Időséta a dínóktól máig
A cikkben is olvasható, hogy a dinoszauruszok kora nagyjából 60 millió évvel ezelőtt volt. A 60 millió év az 1000 év hatvanezerszerese (minthogy a millió az ezer ezerszerese). Emberi léptékben már az ezer év is alig elképzelhető időtartam, ezért a 60 millió év hosszának érzékeltetéséhez már valami arányos kicsinyítés szükséges.

Szemléltessük ezt a 60 millió évet egy 60 méter hosszú vonallal, pl. az iskola udvarán húzott csíkkal vagy ott kifeszített spárgával. (Ha kisebb ennél az udvar, akkor kanyarodjon a vonal vagy spárga!) Ezen a vonalon tehát 1 méter hosszúság 1 millió év elteltét jelképezi. 

Készítsünk el előre négy kártyát az alábbi szövegekkel:
	A dínók virágkora

60 millió év


	Az ősemberek megjelenése

3 millió év



	Az egyiptomi piramisok

5 ezer év


	Szt. István uralkodása

1 ezer év




Feladat: 

· El kell helyezni ezt a négy kártyát a vonalra – az arányok megtartásával. 

A „dínók” kártyát nyilván a vonal kezdőpontjához kell tenni, a többinek a helyét azonban ki kell számítani.

* * *
Megoldás:

Segít a számolásban, ha azzal a gondolattal kezdjük, hogy: 

„Ha 1 millió év = 1 m, akkor 1 ezer év = 1 mm”

Ősember: 
3 m a végponttól (vagyis 57 m a kezdőponttól)

Piramisok: 
5 mm a végpont előtt

Szt. István: 
1 mm a végpont előtt

Cikk: Szitakötő 34, Az óriásfog

